To tcagovru PeecTp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

OcHOBHbIe cBeageHuAa

Tun cepTndmKaTa

TexHU4eckne pernameHTsbl

pynna npogykumnu EA3C

Tun o6beKkTa cepTudUKaumm

CepTtudukar

Cratyc ceptudmKaTa

PernctpaumoHHbIli HoMmep cepTUdUKaTa
Oata peructpaunm ceptuduKara

[aTta okoH4YaHMAa aeincTBua cepTudmKaTa
Homep bnaHKa

CBo60aHOE pacnpocTpaHeHWe NPoAYKUMU He
OrpaHW4YeHo 3akoHogatenscteom PO

Nuuo, nognucaBwee ceptudpukar

®UO nnua, nognvcaswero ceptTudmKaT

3aasurenb

Twvn 3aasuTens

Bua 3aasutens

MoeHTMdUKaUMOHHbI HOMEP HanoronnaTenbLLuKa

(MHH)

OCHOBHOW rocy4apCTBEHHbI perMcTpauyoHHbIk HOMep

opuamyeckoro nuua (OrPH)

MNMonHoe HaumeHoBaHue
OpraHu3auMoHHO-nNpaBoBan Gpopma
CoKpauLeHHoe HauMeHoBaHue
®UO pykosoguTena

[onXHOCTb pyKoBOAMUTENA

Appec

Agpec MmecTa HaxoMaeHusa

Aapec mecTa OCyLL,eCcTBAEHUA AEATENbHOCTH

CeptuduKaTt cOOTBETCTBUA TPEHOBAHNAM TEXHUYECKOrO pernameHTa
EBpasniickoro aKOHOMMUECKOro COH3a (TEXHMYECKOro pernameHTa
TamoKeHHOoro coto3a)

TP TC 018/2011 "O 6e30nacHOCTM KONECHbIX TP@HCNOPTHLIX cpeacTs”

Konnaku (B Tom uncne AeKopaTMBHbIE) CTYNUL, SNEMeHTbl KpensaeHua Konec
W rpy3bl BanaHCcMpPOBOUHbIE Konec
CepWidHbIN BbINYCK

OelicTByet
EASC RU C-CN.HA96.B.02898/23
02.03.2023
01.03.2027

0426340

Oda

lopes AnekcaHap EBreHbeBu4

HOpuauueckoe auuo
YNoAHOMOYEHH 0€e M3roToBUTENEM UL

6320033052
1196313004381

OBGLWECTBO C OrPAHMYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO "HOBAMUCK"
O6uwectBa € OrpaHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

000 "HOBAAMCK"

FANYLWKWH CEPTEN MBAHOBWY

OWPEKTOP

445043, POCCHA, Camapckasn obnacte, I TOJIBATTHW, L. KOKHOE, BN
30A, , KOM. 17

POCCHUA, 445043, Camapckan obnactb, ropog TonbaTTH, KOHOe wocce,
BnageHue 30A, KomHaTta 17

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 Crpanuua 1



<Dy oo Peectp cepTudUKaTOB COOTBETCTBUA

KoHTaKTHble gaHHble

Homep TenedoHa

Appec 31eKTPOHHOI NoYThl

CBeaeHUA 0 rocyAapCcTBEHHOW perncTpaumum

HavmeHOBaHWe opraHa, 3aperMcTpMpPoBaBLIEro

opraHmM3aumio B Kadectse HOJ

[ata pernctpaummn B Kadectse HOJ
Hata npuceoeHua ONPH

Kog, npuumnHbl noctaH 0BKkK Ha ydeT (KIMM)
U3rotoButenob
Tvn narotosuTeNA

3aperMcTpMpoBaHo Ha Tepputopun EASC

MonHoe HanmeHoBaHWe

Appec

Agpec MmecTa HaxoMaeHusa

CseaeHuMa o NpoayKuum

MpoucxoxaeHMe npoayKuum

Obuiee HaMMeHOBaHMe NPoAYKLUMM

O6uiue ycnoBua XxpaHeHUA NPOAYKLMK

+7 9376496210

office@novadisk.ru

Me:KpaltoHHaa nHcnekuma ®eaepanbHoO Hanorosoi cny»kbbl Ne 20 no
Camapckoi obnactu

28.05.2021
21.01.2019

632001001

MHocTpaHHOe nnuo

Oa
«Ningbo Yida Auto-Parts Manufacturing Co., LTD»

KWUTAM, No. 1 zhuyuan Road, Luguanggiao Industrial Zone, Hengxi Town,
Yinzhou District, Ningbo city

KUTAN

KomnoHeHTbl TPaHCNOPTHbIX CPeACTB: 9N1eMeHTbl KpenneHua Konec,
Toprosoi mapku LightSport (LS) 1 6e3 yka3aHWA TOProBoi MapKu:
YcnoBMA 1 CPOKKU XpaHeH MA NPOAYKLMM COTNacHOo TEXHUYECKOM
OOKYMEHTauum

CeeaeHuA 06 0603HaUEeHUU, UAEHTUPUKAL UM U AONONHUTENbHAA MHPOPMALMA O NPOAYKLUN

HanmeHoBaHuWe (0603HauYeHne) NnpoayKumnm

Koa TH B3 EA3C

nepeyeHb, pazmepbl U apTUKYAbl: COTNACHO nNpunoxeHuam NeNe 1, 2
(BnaHkm Ne 0952345, 0952346)

7318169900 ------ bonee 12 mm;
7318169109 ------- npo4ue;

7318159008 - - - - - - - npo4ue;
7318158900-------- 800 MTMMa unn bonee

CraHpAapTbl U UHbIE HOPMAaTUBHbIE A0 KYMeHTbl, NpuMmeHAemble NpUu noaTBepXXaeHUU COOTBETCTBUA

0O603HavYeHUe cTaHaapTa, HOPMaTUBHOMO

AOKYMEHTa

HaumeHoBaHMWe cTaHaapTa, HOPMaTUBHOrO

AOKYMEHTa

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7

rOCT P 53819-2010

«ABTOMOBUNbHBIE TPAHCNOPTHLIE CPeacTBa. [letann KpenneHus Konec.
TexHuueckue TpebOBaHMA U METOAB! UCMbITAHWIA »

CrpaHumua 2



o foagovru PeecTp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

CeeaeHuA 06 0603HaUEeHUU, UAEHTUPUKAL UM U AONONHUTENbHAA MHPOPMALMA O NPOAYKLUN

MpunoxeHue Na

HanmeHoBaHue (0603Ha4YeHMe) NpoayKuum Bontbl, pazmepbl: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25,
M16x1.5: apTukynbl: 966-06MF, H-943-08, H-943-09, H-305, H-306, H-307,
H-91605 MSP, H-69600MSP, H-91705 MSP, H-69700MSP, H-91606 MSP, H-
91607MSP, H-69605MSP, H-69606MSP, H-91706MSP, H-91707MSP, H-
69705MSP, H-69706MSP, H-54705M-06 MFSP, 54705M-07MFSP, H-
71600MFSP, H-71900MFSP, H-71000MFSP, H-606005P, H-60605, H-
606055P, H-60700SP, H-60705, H-607055P, H-608005P, H-60805, H-
608055P, H-609005P, H-60905, H-609055P, H-61600, H-61600SP, H-61605,
H-616055P, H-61700, H-61700SP, H-61705, H-617055P, H-61800, H-
61800SP, H-61805, H-618055P, H-61900, H-61900SP, H-61905, H-619055P,
H-62600S5P, H-62605, H-62605SP, H-62700SP, H-62705, H-627055P, H-
62800SP, H-62805, H-628055P, H-629005P, H-62905, H-629055P, H-63600,
H-63600SP, H-63605, H-636055P, H-63700, H-63700SP, H-63705, H-
637055P, H-63800, H-638005P, H-63805, H-638055P, H-63900, H-639005P,
H-63905, H-639055P, H-64600SP, H-64605, H-646055P, H-64700SP, H-
64705, H-647055P, H-648005P, H-64805, H-648055P, H-64900SP, H-64905,
H-649055P, H-65600, H-656005P, H-65605, H-656055P, H-65700, H-
65700SP, H-65705, H-657055P, H-65800, H-65800SP, H-65805, H-658055P,
H-65900, H-65900SP, H-65905, H-659055P, H-66600, H-66600SP, H-66605,
H-666055P, H-66700, H-667005P, H-66705, H-667055P, H-66800, H-
66800SP, H-66805, H-668055P, H-66900, H-66900SP, H-66905, H-669055P,
H-67600SP, H-67605, H-67605SP, H-67700SP, H-67705, H-677055P, H-
67800SP, H-67805, H-678055P, H-679005P, H-67905, H-679055P, H-802, H-
803, H-803-08, H-803-09, H-804, H-804-08, H-804-09, H-805, H-805-08, H-
805-09, H-806, H-806-08, H-806-09, H-807, H-807-08, H-807-09, H-808, H-
808-08, H-808-09, H-809, H-809-08, H-809-09, H-810S, H-810, H-810-08, H-
810-09, H-811, H-811-08, H-811-09, H-812, H-812-08, H-812-09, H-813, H-
813-08, H-813-09, H-814, H-814-08, H-814-09, H-815, H-815-08, H-815-09,
H-816, H-816-08, H-816-09, H-817, H-817-08, H-817-09, H-819, H-819-08, H-
819-09, H-820, H-820-08, H-820-09, H-821, H-821-08,

Koa TH B2 EASC 7318159008 ------- npouue;

7318158900-------- 800 MTMMa unn bonee

CeeaeHuA 06 0603HaUEeHUU, UAEHTUPUKAL UM U AONONHUTENbHAA MHPOPMALMA O NPOAYKLUN

MpunoxeHue Oa

HanmeroBaHme (0603HaueHme) NpoAYKLMM BonThl, paamepsi: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25,
M16x1.5: apTukynbi: H-821-09, H-822, H-822-08, H-822-09, H-823, H-823-
08, H-823-09, H-824, H-824-08, H-824-09, H-825, H-825-08, H-825-09, H-
901-08, H-901-09, H-902-08, H-902-09, H-903-08, H-903-09, H-904-08, H-
904-09, H-905-08, H-905-09, H-906-08, H-906-09, H-907-08, H-907-09, H-
908-08, H-908-09, H-909-08, H-909-09, H-910-08, H-910-09, H-911-08, H-
911-09, H-912-08, H-912-09, H-913-08, H-913-09, H-915-08, H-915-09, H-
916-08, H-916-09, H-917-08, H-917-09, H-918-08, H-918-09, H-919-08, H-
919-09, H-920-08, H-920-09, H-931-08, H-931-09, H-932-08, H-932-09, H-
933-08, H-933-09, H-934-08, H-934-09, H-935-08, H-935-09, H-936-08, H-
936-09, H-937-08, H-937-09, H-938-08, H-938-09, H-939-08, H-939-09, H-
941-08, H-941-09, H-944-08, H-944-09, H-946-08, H-946-09, H-947-08, H-
947-09, H-949-08, H-949-09, H-956-08, H-956-09, H-959-08, H-959-09, H-
960-08, H-960-09, H-961-08, H-961-09, H-962-08, H-962-09, H-963-08, H-
963-09, H-964-08, H-964-09, H-965-08, H-965-09, H-966-08, H-966-09, H-
967-08, H-967-09, H-967MF, H-968-08, H-968-09, H-969-08, H-969-09, H-
970-08, H-970-09, H-971-08, H-971-09, H-973-08, H-973-09, H-974-08, H-
974-09, H-975-08, H-975-09, H-976-08, H-976-09, H-977-08, H-977-09, H-
978-08, H-978-09, H-979-08, H-979-09, H-980-08, H-980-09, H-98-08, H-98-
09, H-981-08, H-981-09, H-982-08, H-982-09, H-983-08, H-983-09, H-98-
4076, H-98-4076L, H-984-08, H-984-09, H-98-4376, H-98-4376L, H-985-08,

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 CrpaHuua 3



o foagovru PeecTp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

H-985-09, H-986-08, H-986-09, H-987-08, H-987-09, H-988-08, H-988-09, H-
989-08, H-989-09, H-990-08, H-990-09, H-991-08, H-991-09, H-992-08, H-
992-09, H-993-08, H-993-09, H-994-08, H-994-09, H-995-08, H-995-09, H-
996-08, H-996-09, H-997-08, H-997-09, H-998-08, H-998-09, H-999-08, H-
999-09, H-PGT2, H-PGT3, H-VZ-1, H-VZ-2, H-VZ-3, H-VZ-4, H-VZ-5, H-VZ-6, H-
VZ-7, H-VZ-8, H-VZ-9, H-12-5071-07, H-12-5071-09, H-154-06, H-54705,

Kog TH B34 EA3SC 7318159008 ------- npouue;
7318158900-------- 800 MTMMa unn bonee

CeeaeHuA 06 0603HaUEeHUU, UAEHTUPUKAL UM U AONONHUTENbHAA MHPOPMALMA O NPOAYKLUN

MpunoxeHue Na

HanmeHoBaHue (0603Ha4YeHMe) NpoayKuum Bontbl, pazmepbl: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25,
M16x1.5: apTukynbl: H-547055P, H-56904, H-56905, H-569055P, H-59605,
H-596055P, H-60600, H-60700, H-60800, H-60900, H-62600, H-62700, H-
62800, H-62900, H-64600, H-64700, H-64800, H-64900, H-67600, H-67700,
H-67800, H-67900, H-69600MSP, H-696005P, H-69700SP, H-697055P, H-
69800SP, H-698055P, H-69900SP, H-699055P, H-716005P, H-716055P, H-
71700MFSP, H-71700SP, H-717055P, H-71800SP, H-71805SP, H-71900SP, H-
719055P, H-72600, H-72600SP,H-726055P, H-72700SP, H-72700, H-
727055P, H-72900SP, H-72900, H-729055P, H-72800SP, H-728055P, H-801,
H-802-06, H-802-07, H-802-08, H-802-09, H-803-06, H-803-07, H-804-06, H-
804-07, H-805-06, H-805-07, H-806-06, H-806-07, H-807-06, H-807-07, H-
808-06, H-808-07, H-809-06, H-809-07, H-810-06, H-810-07, H-811-06, H-
811-07, H-812-06, H-812-07, H-813-06, H-813-07, H-814-06, H-814-07, H-
815-06, H-815-07, H-816-06, H-816-07, H-817-06, H-817-07, H-818-09, H-
819-06, H-819-07, H-820-06, H-820-07, H-821-06, H-821-07, H-822-06, H-
822-07, H-823-06, H-823-07, H-824-06, H-824-07, H-825-06, H-825-07, H-
914-08, H-914-09, H-931-06, H-931-07, H-932-06, H-932-07, H-933-06, H-
933-07, H-934-06, H-934-07, H-935-06, H-935-07, H-936-06, H-936-07, H-
937-06, H-937-07, H-938-06, H-938-07, H-939-06, H-939-07, H-941-06, H-
941-07, H-942-06, H-942-07, H-942-08, H-942-09, H-943-06, H-943-07, H-
944-06, H-944-07, H-945-06, H-945-07, H-945-09, H-946-06, H-946-07, H-
947-06, H-947-07, H-949-06, H-949-07, H-951-09, H-953, H-953-08, H-954,
H-954-06, H-955, H-955-06, H-956-06, H-956-07, H-957-06, H-957-07, H-
957-08, H-957-09, H-958-06, H-958-07, H-959-06, H-959-07, H-960-06, H-
960-07, H-961, H-961-06, H-961-07, H-962, H-962-06, H-962-07, H-963, H-
963-06, H-963-07, H-964, H-964-06, H-964-07, H-965, H-965-06, H-965-07,
H-965L, H-966, H-966-06, H-966-06 MF, H-966-07,

Koa TH B2 EASC 7318159008 ------- npouue;

7318158900-------- 800 MTMMa unn bonee

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 Crpanuua 4



Fo tougour Peectp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

CeeaeHuA 06 0603HaUEeHUU, UAEHTUPUKAL UM U AONONHUTENbHAA MHPOPMALMA O NPOAYKLUN

MpunoxeHue Na

HanmeHoBaHue (0603Ha4YeHMe) NpoayKuum Bontbl, pazmepbl: M12x1.25, M12x1.5, M14x1.25, M14x1.5, M15x1.25,
M16x1.5: apTukynbi: H-966-07 MF, H-966-09MF, H-966MF, H-967-06, H-967-
07, H-968, H-968-06, H-968-07, H-969, H-969-06, H-969-07, H-970-06, H-
970-07, H-971-06, H-971-07, H-972-06, H-973-06, H-973-07, H-974-06, H-
974-07, H-975-06, H-975-07, H-976-06, H-976-07, H-977-06, H-977-07, H-
978-06, H-978-07, H-979-06, H-979-07, H-980-06, H-980-07, H-98-0377, H-
98-0379, H-98-06, H-98-07, H-981, H-981-06, H-981-07, H-982-06, H-982-07,
H-983-06, H-983-07, H-984, H-984-06, H-984-07, H-98-4071M, H-98-4276L,
H-98-4571M, H-985, H-985-06, H-985-07, H-98-5071M, H-98-5076L, H-986-
06, H-986-07, H-987, H-987-06, H-987-07, H-988-06, H-988-07, H-989-06, H-
989-07, H-990-06, H-990-07, H-991-06, H-991-07, H-992-06, H-992-07, H-
993-06, H-993-07, H-994, H-994-06, H-994-07, H-995-06, H-995-07, H-996-
06, H-996-07, H-997-06, H-997-07, H-998-06, H-998-07, H-999-06, H-999-07,
H-PGT, HS-PGT, H-VZ6, H-VZ7, H-VZ9, H-VZ1, H-VZ2, H-VZ3, H-VZ4, H-VZ5.

Kog TH B34 EA3C 7318159008 ------ - npouue;
7318158900 -------- 800 MMMa wnu 6onee

CeeaeHuA 06 0603HaUEeHUU, UAEHTUPUKAL UM U AONONHUTENbHAA MHPOPMALMA O NPOAYKLUN

MpunoxeHue Na

HanmeHoBaHue (0603Ha4YeHMe) NpoayKuum laiikun, pasmepsbl: 1/2", M10x1.5, M10x1.25, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75,
M14x1.5, M14x2, M16x1.5, M18x1.5, M22x1.5, apTiKkynbl: H-98-0003NEW,
H-100S, H-98-0003-06, H-98-0003-07, H-98-0003-09, H-98-0003NEW d21,
H-0056, H-0057, H-0059, H-016-06, H-016-07, H-016-09, H-101, H-101-07,
H-101-09, H-101S, H-102, H-102-07, H-102-09, H-102S, H-103, H-103-07, H-
103-09, H-103S, H-104, H-104-07, H-104-09, H-104S, H-105, H-105-07, H-
105-09, H-105S, H-106, H-106-07, H-106-09, H-106S, H-107, H-107-07, H-
107-09, H-107S, H-108, H-108-07, H-108-09, H-108S, H-109, H-109-07, H-
109-09, H-108S, H-110, H-110-07, H-110-09, H-110S, H-111, H-111-07, H-
111-09, H-111S, H-112, H-112-07, H-112-09, H-112S, H-113, H-113-07, H-
113-09, H-113S, H-114, H-114-07, H-114-09, H-114S, H-115, H-115-07, H-
115-09, H-1156S, H-1157S, H-1159S, H-115S, H-116, H-116-07, H-116-09, H-
1168, H-117, H-117-07, H-117-09, H-117S, H-118, H-118-07, H-118-09, H-
118S, H-119, H-119-07, H-119-09, H-119S, H-120, H-120-07, H-120-09, H-
1206, H-12065, H-12065-19H, H-1207, H-1207S, H-12075-19H, H-1209, H-
12095, H-12095-19H, H-120S, H-121, H-121-07, H-121-09, H-121S5, H-122, H-
122-07, H-122-09, H-1225, H-123, H-123-07, H-123-09, H-123S, H-124, H-
124-07, H-124-09, H-1245, H-125, H-125-07, H-125-09, H-125S, H-126, H-
126-07, H-126-09, H-1265, H-127, H-127-07, H-127-09, H-127S, H-128, H-
128-07, H-128-09, H-128S, H-129, H-129-07, H-129-09, H-1295, H-130, H-
130-07, H-130-09, H-130S, H-1806, H-1807, H-1809, H-2014, H-2015, H-
1804, H-1805, H-2116, H-2117, H-2119, H-2216, H-2217, H-2219, H-2316, H-
2317, H-2319, H-2416, H-2417, H-2419, H-2516, H-2517, H-2519, H-2616, H-
2617, H-2619, H-2716, H-2717, H-2719, H-2816, H-2817, H-2819, H-
28600SP, H-28605, H-28605S5P, H-287005P, H-28705, H-287055P, H-
28900SP, H-28905, H-289055P, H-2916,

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 CrpaHuua 5



o foagovru PeecTp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

Koa TH B2 EASC 7318169900 ------ bonee 12 mm;
7318169109 ------- npouyue
CeepeHunn 06 0603HaueHnKn, naeHTUGUKaL MM U AoNonHUTEeNbHaA MHPOopMaLMA 0 NpoayKLUK
MpunoxeHue Na
HanmeHoBaHue (0603Ha4YeHMe) NpoayKuum laiikun, pasmepsbl: 1/2", M10x1.5, M10x1.25, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75,

M14x1.5, M14x2, M16x1.5, M18x1.5, M22x1.5, apTnkynel: H-2917, H-2919,
H-29600, H-29600SP, H-29605, H-296055P, H-29700, H-29700SP, H-29705,
H-297055P, H-29900, H-29900SP, H-29905, H-299055P, H-30600SP, H-
30605, H-306055P, H-30700SP, H-30705, H-30705SP, H-30900SP, H-30905,
H-30905S5P, H-31600, H-31600SP, H-31605, H-31605SP, H-31700, H-
31700SP, H-31705, H-31705SP, H-31900, H-31900SP, H-31905, H-319055P,
H-32600, H-32600SP, H-32605, H-326055P, H-32700, H-32700SP, H-32705,
H-327055P, H-32900, H-32900SP, H-32905, H-329055P, H-33600SP, H-
33605, H-336055P, H-33700SP, H-33705, H-33705SP, H-33900SP, H-33905,
H-33905S5P, H-38600, H-38600SP, H-38605, H-38605SP, H-38700, H-
38700SP, H-38705, H-38705S5P, H-38900, H-38900SP, H-38905, H-389055P,
H-48600SP, H-48605, H-486055P, H-48700SP, H-48705, H-487055P, H-
48900SP, H-48905, H-489055P, H-7906, H-7907, H-7909, H-8006, H-8007, H-
8009, H-8106, H-8107, H-8109, H-98-0002NEW d21, H-98-0004, H-98-0004-
06, H-98-0004-07, H-98-0004-09, H-98-0004NEW, H-98-0004NEW d21, H-
98-0005, H-98-0005-06, H-98-0005-07, H-98-0005-09, H-98-0005NEW, H-
98-0005NEW d21, H-98-0006, H-98-0006-06, H-98-0006-07, H-98-0006-09,
H-98-0006 NEW, H-98-0006 NEW d21, H-98-0056-06, H-98-0057-07, H-98-
0057-09, H-98-0126, H-98-0127, H-98-0129, H-98-0136, H-98-0137, H-98-
0139, H-98-0146, H-98-0147, H-98-0149, H-98-0156, H-98-0157, H-98-0159,
H-98-0166, H-98-0167, H-98-0169, H-98-0176, H-98-0177, H-98-0179, H-98-
0266, H-98-0266S, H-98-0267, H-98-0267S, H-98-0269, H-98-0269S, H-98-
0276, H-98-0276S, H-98-0277, H-98-0277S, H-98-0279, H-98-0279S, H-98-
0286, H-98-0286S, H-98-0287, H-98-0287S, H-98-0289, H-98-0289S, H-98-
0296, H-98-0296S, H-98-0297,

Kog TH B3] EASC 7318169900 - - - - - - 6onee 12 mm;
7318169109 ------- npouyue
CeepeHua 06 0603HaueH K, MAEHTUDUKAL UM M AONONHUTENbHAA MHOPMALMA O NPOAYKLUM
MpunoxeHue fa
HaumeHoBaHue (0603HaueHue) NPoAYKUMU Faiiku, pasmepbi: 1/2", M10x1.5, M10x1.25, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75,

M14x1.5, M14x2, M16x1.5, M18x1.5, M22x1.5, aptukynbl: H-98-0297S, H-
98-0299, H-98-0299S, H-98-086, H-98-087, H-98-089, H-98-096, H-98-097,
H-98-099, H-100, H-100-07, H-100-09, H-1016, H-1018, H-1026, H-1032, H-
1036, H-1046, H-1104, H-1106, H-1106S, H-1107, H-1107S, H-1109, H-1112,
H-1156, H-1157, H-1512, H-1704, H-1706, H-1706S, H-1707, H-1707S, H-
1709, H-1712, H-1756, H-1757, H-1759, H-1806S, H-1807S, H-1809S, H-
1812, H-1904, H-1904L, H-1905L, H-2007 MF, H-2006 MF, H-2009MF, H-
2014 MF, H-2004MF, H-2007SMF, H-20065MF, H-2009SMF, H-2014SMF, H-
2004SMF, H-1909L, H-1976, H-1977, H-1982, H-2004, H-2006, H-2006M, H-
2006S, H-2007, H-2007M, H-2007S, H-2009, H-2016, H-2017, H-202, H-
20605, H-206055P, H-20705, H-20705SP, H-20705SDP, H-20605SDP, H-
20905SDP, H-227055DP, H-229055DP, H-22605SDP, H-20905, H-20905SP,
H-2159, H-221S, H-226055P, H-226S, H-28600, H-28700, H-28900, H-3009,
H-30600, H-30700, H-30900, H-33600, H-33700, H-33900, H-48600, H-
48700, H-48900, H-49600SP, H-49600MSP, H-49605MSP, H-49700MSP, H-
49705MSP, H-49900MSP, H-49905MSP, H-496000ESP, H-496050ESP, H-
496060ESP, H-496070ESP, H-497000ESP, H-497050ESP, H-497060ESP, H-
497070ESP, H-499000ESP, H-499050ESP, H-499060ESP, H-499070ESP, H-
49615SP, H-496150ESP, H-49700SP, H-49900SP, H-50600SP, H-50700SP, H-
50900SP, H-57600MFSP, H-57700FDSP, H-57700HSP, H-57700MFSP, H-
57700TYSP, H-59600SP, H-59700SP, H-59900SP, H-818-01, H-818-02, H-818-
03, H-818-04, H-98-0002, H-98-0002-06, H-98-0002NEW, H-98-0003, H-98-

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 CrpaHuua 6



> ]
e fsagovru

Peectp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

Koa TH B3 EA3C

0055, H-98-0056, H-98-0088, H-98-0116, H-98-0117, H-98-0120, H-98-0219,
H-98-0366, H-98-0367, HS-2007, HS-98-0055, H-98-0058, H-98-0059, H-98-
0002NEW2-09D21, H-98-0002NEW2-09D19.

7318169900 ------ bonee 12 mm;

7318169109 ------- npouyue

Uc cneposaHuA, UCNbiITaHWA, USMeEpPEHUA

UcnbratenbHana nabopatopusa

RA.RU.211M01
MpW3HaK akKkpeauTauum ncnbliTaTeNbHoM Oda
nabopatopumn
CtpaHa mMmecTa HaxoXaeH U a ucnblTaTenbHoM POCCHA
nabopatopumn

Homep aTtTectaTta akkpeauMTaumm ucnoitTatensHoit  RA.RU.21WLK01

nabopatopumn

HavmeHoBaHWe ucnbiTaTenbHoM nabopatopum McnbiTatensHasa nabopatopma "HARD GROUP" UcnbiTatensHoro ueHTpa
"Certification Group" Ob6wecTBa C OrpaHUYeHH 0i1 OTBETCTBEHHOCTbIO
"TpaHcKoHcanTUHT"

[aTa perMcTpauum aTrectarta akkpeguTauum 01.06.2016

MpoToKon uccnepoBaHMiA U UCNbITaHUA (MBMepeHUid)

Homep npoTtokona [aTta npoToKkona

31X/H-01.03 01.03.2023
/23

3X/H-01.03/23 01.03.2023

CKaH-KonwuAa npoToKona BbibpaHHble cTaHaapThl OTmeTKa

31X_H-01.03_23 (1).pdf

3X_H-01.03_23 (1).pdf

[JOKyMeHTbI, Npeanonaraemble cXemoi ceptudpukaymm

[JOKYMEHTbI, NoNlyYeHHble B Npouecce cepTudukaumm

AKT oT6opa ob6pasuos (npob)

HavmeHoBaHWe gOKyMeHTa
Homep gokymeHTa

daTta nokymeHTa

AKT oTbopa 06pa3uoB (Npob)
0802.23-07

09.02.2023

PeweHune no 3asBnAeHUI0 Ha cepTUdUKaLymo

HavmeHoBaHWe gOKyMeHTa
Homep gokymeHTa

daTta nokymeHTa

PelweHune no 3aABNeHUIO Ha cepTUdMKaLMio
0802.23-07

08.02.2023

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 Crpanuua 7



> ]
e fsagovru

Peectp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

[JOKyMeHTbI, NpeacTaB/eHHbIe 3aaBuTenem

MHble AOKYMEHTbI, NPpeaCcTaBAEHHbIE 3aABUTENEM

MpunoxeHue

Kateropua gokymeHTa
HanmeHoBaHWe goKymeHTa
Homep gokymeHTa

[data pokymeHTa

OpraH no ceptudpukaummn

Homep aTTecTtaTa akkpeguTtauMm oprada no
cepTubUKaLmm

MonHoEe HaMMEHOBaHWe OpraHa no cepTMdUKaLmm
[aTta perucTpaumm atrectata akkpeguraumm

Aapec mecTa OCyLL,eCcTBAEHUA AEATENbHOCTH
Agpec MmecTa HaxoMaeHusa

OCHOBHOWM rocy4apCTBEHH bl perucTpauyoHH blid
Homep opuauyeckoro auua (OrPH)

HavmeHOBaHWe opraHa Nno akkpeauTauum,
Bbl4aBLUEro aTTecTar akkpeanTauum

Homep TenedoHa

Aapec 3neKTPOHHOI NoYThbI
Agpec calita B ceTn MHTepHeT
®UO pykosoguTena

[onHoCTb pyKoBoAUTEN A

3KcnepTbl

fpeBuoB PomaH AnekceeBuy
® KO aKkcnepra

BoinonHaembie GyHKL MK

bapckoBa lOnua AnekcaHgpoBHa
® KO aKkcnepra

BoinonHaembie GyHKL MK

focteeB Unba AnekcaHapoBUY
® KO aKkcnepra

BoinonHaembie GyHKL MK

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7

Het

Apyroe

OOKYMEHTbI, NpeaocTaBAeHHble 3aaBUTeNEM
6e3 Homepa

08.02.2023

RA.RU.11HA96

OpraH no ceptnpuKaumm ObwecTsa ¢ orpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTLIO
"IKcnepTHbI cowo3"
03.12.2018

105005, POCCHA, I Mocksa, Hab Akagemuka Tynonesa, gom 15 kopnyc 22,
LLOKONbHbIM 3Tax, odpuc 107

105005, POCCHA, TOPOO MOCKBA, HABEPEXKHAA AKAOEMWKA
TYMNOMEBA, AOM 15, KOPNYC 22, O®UC 107

1177746878880

®denepanbHasn cnyxkba no akKkpeaUTaLum

+7 8495626232;
+7 4956262321
exp-soyuz@ya.ru

http://www.expert-soyuz.com/
KoBTyH ew, HUKk1Ta Bnagummnposuy

PykoBogMTENb OpraHa no ceptudmKaLum

peBuoB PomaH AnekceeBuy

JKcnepT no cepTudMKaLmm

bapckosa KOnma AnekcaHapoBHa

JKcnepT no cepTudMKaLmm

locrees MnbA AnekcaHapoBuY

JKcnepT no cepTudMKaLmm

CrpaHuua 8



o foagovru PeecTp cepTudMKaTOB COOTBETCTBUA

Bbinucka ot 23.05.2024. MaeHTudukaTop Bbinucku 4a512bba-7689-49d1-ae22-5619f754fab7 CrpaHuua 9



